BOISTHOM

JloOpsiii jieHb, JOporue pykojenbHuilbl. Mensi 30ByT CBersana Pemetsk (Sweta08). 3aropenach st
KEIIAaHUEM CBS3aTh BOJSHOTO (I OOMEHa «HEYHCTh OO0asTeNnpbHas»), HO HAWTH OMHCaHWE, KOTOpOe
3anenmwio Oel Ha 100% He cmorya. Pemmma mompoOoBaTth cBsi3aTh cama. HapucoBana Ha JHCTE CHITYIT
BOJITHOTO, MPOpUCOBaJIa MOJIOCKA C yKa3aHUEM LBeTa (MIesl paclBETKU IMOJCMOTpPEHa B MHTepHeTe). B
pe3ysbTaTe MOJIYYMIICS Yy MEHS MUJbIA BOJSHOM. MOKET U BaM OH MOHPABUTCS, M Bbl 3aXOTUTE TaKOTO
cBsi3aTh. [lopolry CTPOro He CyauTh, TO MOU TIEPBBIN OIBIT COCTABICHUS onucaHus U opopmienus MK.
Poct moeii urpymku crost 20cm (6e3 IUTAIKH).

A 06uowvt ne npouwry —
Muzom 6 omym ymawgy!
A — mozyuuiu oyx peunoil,

Pex enacmumeio —

Boosnoii.




Heo0xoaquMbie HHCTPYMEHTBI 1 MATEPHUAJIbI:

1. Ilpsoka Ilexopka nerckas HoBuHKa, akpuii, 200m/50rp. IBera — 583 (6uproza), 519
(BenepuH Oarimauok), 08 (cB. cepslit), 166 (MOI04YHBIN), 26 (BaCHIICK), UYTh-4yTh
3€JIEHOT0 OTTEHKA.

Kprouok noaxoasiero pasmepa. [{i1st faHHOTrO BUJa MpsDKU BBIOpaH Kproyok 1,5 mwm.
HamnonuuTens xomnodaidep.

I'nazku 10 mm. Kneit qiist npukienBanus riaa3ok. MoxHO 100aBUTh PECHUYKH.

SR ES R

Hooxuu1ipl, Uria ¢ MUpOKUM YIIKOM, 3yOHast HUTh UK Apyrasi IpOYHasi HUTh AJIs
HEOOJIBIION YTSKKH.

6. Mennas npoBoJioka ceueHueM 1,5 mm (2 otpeska o 20 cm) u ceuenueM 1 mm (1
otpe3ok 12 cm). M3onenTa win neHKomIacThIph 1isi OOMOTKHU (110 KEJIAHUIO).
bucepnas nposoiioka ceuenueM 0,3 MM U1l IOJIEW LIJISATIKY.

Paznuunblie ykpamanku (JIEHTOUYKH, TyTOBKH. . .)

9. Ilo xenanuio, cpeJcTBa AJis TOHUPOBKHU — CyXas acTellb, MACISHbIE KPACKU U T.J.

oy

Ycja0BHBIC 0003HAYCHUS:

KA — xoyb110 aMurypymMmu

BIl — BO3/yIlIHAS METIIS

€C — COeMHUTEIbHAS METIS

cOH — cTOJIONK O€3 HaKkuIa

np — npubaBka (2cOH B OJIHY TETII0 OCHOBAHUS)
y0 — yoaBka (1cOH Ha 2X METJISIX OCHOBaHUS)

3/1 — 3aIHSIS TTOJTYTHETIs

/I — IepeaHss MONTYTIeIIs
x2, x3, x5, X6... — KOJIMYECTBO MOBTOPOB (2 pa3a, 3 pasza u T.1.)
= 6¢OH, = 54COH U T.A. — 00IIIee KOJIUICCTBO METEIb B PAIY
IIC — METJISl CMEIICHUS

Hpumeyanus:
* Bsbkem mo crimpanu 1 Ha auito. [ yno6cTBa HCIIONIb3yeM MapKep.
» CHavaja BSOKeM PYYKH, T.K. KPEIUTh UX Oy/IeM B IIporiecce

BSI3aHMUSL. '
*HabuBaewm B mporniecce Bs3anus. Urpymka 6e3 kapkaca ‘

XOPOIIO MOJOMIET MAJICHBKUAM JETSIM. '
* Ecam B mpouecce BsI3aHUS JIMHUS —~ Mapkepa
CIBUHYJACh BIpPaBO, TO B KOHIE psAa IPOBI3aTh
JOTOJTHUTENBbHYI0 TeTi0. OHa Ha3bIBAETCS ‘‘TETIIEeH
CMEIIECHUS .
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Pyxku: (211T). Mpssxa — Tlexopka aeTckas HOBUHKA IIBET 583-6mpro3a.
Ianvuuxu — 8ut. Ha 6 nanbunkax oOpbIBaeéM HHUTh, HA 2 HE OOPHIBAEM.
lp. = 6con B KA
2-4p. = 6¢OH
Coeounsiem: mapkep cOOKy.
5p. — 3¢6H no 1 maneiry, 3cOH no 2 nanbily, 6¢O6H no 3 nankity, 3cOH 1o 2 manbity, 3 cOH Mo
1 maneiy = 18c6H
6p. — (2¢OH, np)x6 = 24c6H
7p. = 24cOH
8p. — (6¢6H, y0)x3 =21 cOn [Ipr He0OX0IMMOCTH BBIPOBHATH Mapkep (11c)
9p. — 94 npasoii pyuku — 7coH, 3¢OH No nanbuuky, 11 cOH = 21coH
- Oz egoti pyuku — 11cOH, 3cOH 1o nanpyuky, 7 cOH = 21cOH
10p. - 014 npasoii pyuku — 7c6H, 3¢OH N0 manpuuky, 11 cOn = 21coH
- Ona egoti pyuku — 11c6H, 3¢OH 1o manpuuky, 7 cOH = 21cOH
11p. — (5¢c6H, y6)x3 = 18coH HabuTh nanpuukmu.
12p. — (1cbH, y0)x6 = 12cOH
13p. — (2¢c6H, y0)x3 = 9c6H Habuth nagomixy.
14-18p. = 9coH
19p. — (2¢6H, np)x3 = 12¢OH
20-26p. = 12c6H
27p. — (3¢coH, p)x3 = 15¢0H
28-29p. = 15c6H

Crnerka HaOUTh PYYKy, MOXKHO Cpa3y BCTaBUTh MPOBOJIOKY.

IlnaBHUKM: (ZIJIT). [Tpsixka — [lexopka aeTckast HOBUHKA, LBET 08 — CB. cepblil
3a MapKepoM HE CIICTUM.
Ip. — 6¢6H B KA
2p. — (2¢c6H, np)x2 = 8cOH
3p. — (3con, np)x2 = 10c6H
4p. — (4con, mp)x2 = 12c6H
5p. — (3¢6H, ip)x3 = 15cOH
6p. — 2¢6H, mp, (4cOH, np)x2, 2cOH = 18cOH
7p. — (5¢c6H, mp)x3 = 21c6H
8-9p. = 21cbHn
10p. — 3¢OH, 1p, (6¢6H, 11p)Xx2, 3cOH = 24cOH
11p. — (7c6H, ip)x3 = 27cOH
12-14p. = 27¢cOH
15p. — (7cOH, y0)x3 = 24cOH
16p. — 3¢OH, y0, (6¢OH, y0)x2, 3cOH = 21cOH
17p. — (5¢6H, y6)x3 = 18cOH
18p. — 2c6H, y0, (4cOH, y0)x2, 2cOH = 15cOH
19p. — (3¢6H, y06)x3 = 12c6H
20p. — (2¢06H, y0)x3 = 9coH




XBOCT-TeJIO. Mapkep nocepenrHe c3aau.
[IponoskaeM Bsi3aHuE, COETUHSIEM IJIABHUKHU.
Ip.- 9 c6H no 1 nnaBHuKy, 9cOH no 2 TIaBHUKY = 18cOH
2-4p. = 18c6H (1mc)
op. — (2¢OH, np)x6 = 24c6H

6p. = 24cOH

7p. — (3¢OH, np)x6 = 30cOH
8p. = 30coH

9p. — (4cOH, np)x6 = 36cOH
10p. = 36¢c6H

11p. — (5¢6H, np)x6 = 42cOH
12p. = 42¢c6H

13p. — (6¢6H, ip)x6 = 48cOH
14p. = 48coH

15p. — (7¢6H, ip)x6 = 54cOH
16p. = 54c6H

17p. — (8c6H, ip)x6 = 60cOH
18p. = 60coH

19p. — (9¢6H, ip)x6 = 66¢OH
20p. = 66¢6H (1mcC)

21p. — (10c6H, ip)x6 = 72cOH
22p. = 72c6H

23p. — (11c6H, ip)x6 = 78cOH
24-30p. = 78coH

Mensiem 1Bet — npspka llexopka nerckas HOBUHKA, IIBET 166-MonouHbiifl. Cepyro HUTh He
oOpbIBaeM.

31p. - (11c6H, y0)x6 = 72c6H

32-33p. = 72c6H

MeHsiem 1IBET 0OpaTHO Ha CEPHIH.

34p.- 5¢coH, y0,(10cOH, yO)x5, ScOH = 66cOH

35-36p. =66c6H

Memnsiem 1Bet - ipsika [lexopka netckast HOBUHKa, 11BeT 519-Benepun Gammmadox.

37p. — (9¢6H, y0)x6 = 60cOH

38-39p. = 60con

Memnsiem 1BeT — mipsika [lexopka netrckasi HOBUHKA 1BET 583-0upro3a.

40p. — 4cOH, y0, (8cOH, y0O)x5, 4cOH = 54cOH

41-43p. = 56¢6H

[To >xemaHuro oTpe3aTh 2 KycO4dKa MPOBOJIOKH MO 25CM, HA KOHYMKAX CJIENaTh METEIbKH U
COeMMHUTh 00a KycOodKa BMECTE, OTCTYNHB MpuUMepHO ScM (cMm. (oto). [ImoTHO HAOHUTH
UTPYIIIKY.

44p. — (7c6H, yO)x6 = 48cOH

45-46p. = 48cOH

47p. — 3cbn, yo, (6¢OH, yO)x5, 3cOH = 42cOH

48-49p. = 42¢c6H

50p. — (5¢6H, yO)x6 = 36cOH

BripoBHATH Mapkep. BBsi3piBaeM pydKH.

51p. — 5¢6H, Teno+ueBas pyuka 8coH, 10cOH, Teno+npaBas pydka 8cOH, ScOH = 36¢OH




Bcrapnsiem B pyuky IpOBOJIOKY, MoAHAOMBaeM Urpywmky. Eciu apmMupoBaiu pyyku, TO Mpu
UX BSI3aHUHU IPOCTO COEIMHUTH BBICTYNAIOILYIO POBOJOKY C OCHOBHBIM KapKacOM.

52p. — 5¢OH, mo JieBoii pyuke 3¢cOH, np, 3coH, 10cOH, mo npaBoit pyuke 3¢OH, np, 3cOH, ScOH
= 36cO0H MOXHO HE JenaTh MPUOAaBKY Ha Py4yKe, a B3ATh JOIL. METIIO B Hayajie COCAMHCHHUS
PYYKH H TEJIbIIA, T.C. 0 PyYKe A. 0. mpoBsI3aHO S8COH.

53p. — 2¢6H, yO, (4coH, y0)x5, 2coH = 30cOH

54p. — (3¢coH, y0)x6 = 24cOH

55p. —3a 3/m (2¢6H, yO)x6 = 18cOH

56p. — (1c6H, y0)x6 = 12cOH

57p. — 6y6 = 6¢OH.

Bort takoe tenbiie B utore nojydaercs (y mens 14,5 cm ctos).




I'os10BAa. Ipsoxa [exopka neTckas HOBUHKA, IBET 519-BeHEepHH GAIIMAUOK.
[IpucoenuusieM HUTH K OCTaBIIMMCS moaynemisiM 54 psna tena. Hauano BsizaHue, mapkep
MIPOXOJIAT MOCEPEIUHE C3a/MU.
lp. — 24c6H
2p. — (3¢6n, np)x6 = 30cOH
3p. — 2¢6H, np, (4cOH, np)xS, 2cOH = 36cOH
4p. — (5¢On, np)x6 = 42cOH
5p. — 3¢OH, mip, (6¢OH, Tip)xS5, 3coH = 48cOH
6p. — (7cOH, p)x6 = 54coH

Tp. = 54c6H
8p. — 4cOHn, mip, (8cOH, mp)x5, 4c6H = 60cOH
9-10p. = 60c6H

11p. — (9¢c6H, ip)x6 = 66¢cOH
BripoBHATE Mapkep.

12p. - 33¢cOH, cTaBUM J011. Mapkep (MECTO MPUILIKUBAHUS HOCcHKA), 33cOH = 66COH

13-15p. = 66¢OH

16p. — (9¢6H, yO)x6 = 60cOH

Otmeuaem 27 u 34 metnm (Mecta yTsoKkH T71a3). Eciam coObupaerech UCIONB30BaTh TIA3KH €
0e30MacHbIM KperuieHueM, TO B psjae Jydmie 27 u 33 TeTiau MpomyCTHTh, CHENaB BII.
[TomyuaTcss HeOONbIIME NBIPOYKH, KyJda JIETKO BOWIET BHHTOBOH Tia3. A depe3 5 psioB
TaKWe TJIA3KH MOXKHO YK€ YCTaHOBUTb.

17p. — 4cOH, y0, (8coH, y0)X5, 4cOH = 54cOH
18p. — (7c6H, y0)x6 = 48cOH

19-24p. = 48cOH

25p. — 3¢OH, yo, (6¢6H, y0)x5, 3cOH = 42¢OH
26p. — (5¢6H, y0)x6 = 36cOH

27p. — 2¢OH, y0, (4c6H, y0)x5, 2¢OH = 30cOH
28p. — (3cOH, y0)x6 = 24cOH HabuTs.

29p. — (2cOH, y0)x6 = 18cOH

30p. — (1c6H, yO)x6 = 12c6H

31p. — 6y0 = 6¢OH.

OTBepCTI/Ie CTAHYTb, KOHYHMK HUTH CIIPATATD.

Urpyiika cTouT yBepeHHO, pocT cTosi 20cM.




Hoc.

Ip. — 6cOH B KA

2p. —np = 12c6H

3p. — (3¢cOn, mp)x3 = 15¢c6H
4-6p. = 15coH

7p. — (3¢OH, y0)x3 = 12cOH
Haburs.

8p. — 6y6 = 6¢O6H

CTsiHYTb OTBEPCTHE UTOJKOM, TPUIIUTD.

Yraxkka:
Cnenath NpOCTYIO YTSXKKY: BBECTH UTIIY B T.l, BBIBECTH B T.2, OTCTYNUTH | METII0, BHIBECTH
B T.3, OTCTYNUTH | MeTit0, BEIBECTH B T. 1.

OTMETUTh UTOJIOYKAMH PACIIOJIOKEHHE YIIEK (Y MEHsS 3T0 Mexay 15 u 16 psamamu (c4eT Kak
BS3aJIM, CHU3Y BBEPX)).

Yuu:
1p. — 6¢cOH B KA
2p. — (3¢coH, mp)x6 = 9cOH, cc.

OcTaBuTH JJIMHHYI0 HUTOYKY JJISI IIPUIIIHMBAHUS.



[Tpumute ymku. Uromouykamm OTMETUTB PACIIONIOKEHUE IPUUECKH.

BoJ10CBI - Ipsxa [Texopka feTckas HOBHHKA, OCHOBHBIE I[BETa OUPIO30BBII U MOJOYHEIH,
YyTh-4yTh BacCWJIEK U 3€JIeHbIM. MOXXHO B3SITh TPECCHI JJIs1 BOJIOC WJIM CBSI3aTh MApUYOK U3
LIETIOYEK BII U CC.

bepem otpesku npsixu 1o 40cM, CI0XXKUM IMOIMOJIaM
U [eIUIsIeM, Kak 0axpamMy B MPOU3BOJIBHOM MOPSIKE
uBeToB. LlerisieM CHU3Y BBEpX.

Y wmens: 1p. — Tem. 3enenbiit (uepe3 3 meTim), 3ateM 2-5p. -Bacuiek (depes 2 win lnerim),
moToM 6-8p. - Oumproza (uepe3 1 memmo), 9p. — Ouproza u Bacwiek, 10p. - Ouproza u
Moo4HbIN, 11p.- Ouprosa, 12-14p. — momounsrii. T.e. paccrostHue Mexmy Oaxpomoit
MOCTEIIEHHO cokpamaeM. llemsem Oaxpomy yepe3 psji, KpoMe KpalWHUX 3-X psjgoB (3a
KaXXIyIo METIII0, MaKyIlKa).

[ToHsiTHO, YeM BBINIE, TEM JJIMHA KyCOYKH TPsDKH Oosbine. [1o3TOMy miisi HMKHUX PSIOB
MO>XHO B35ITh OTPE3KH MOKOpoYe. S 3TO HE ywia W y MEHS MOJYYHIach MPUYECKA MO Oy
(cm. doro). ITocne mpocTo pactpaBUTh MPSHKY U YKOPOTUTE A0 HYKHOU JJTHHBI.



CoBeT Ha 6VI[VH.[€C: MprUYCCKa MoJayuniaChb O6’BCMHOﬁ, C€CJIN BbI XOTUTC CBA3ATh JICBOYKY, TO
3TO JIaXKe +, HO MAJIBYUKY JIYYIIC OCILIATD 6axp0My IMOPECIKE, IPUICCKA BbIIIJIA HaCBIHICHHOﬁ
B HBeTOBOﬁ ramMme, JIydme MCIIoJIb30BaTh TOJBKO OAWH WJIN JIBA IIBCTA.

Tenepp HacTam MOMEHT MOUTPATh C I[BETOM TJia3, NMPUMEPbTE HECKOJBKO BapHaHTOB,
BbIOEpUTE JIy4IllMEe U MpUKJeHTe. Bpimelire OpOBKH, MO KEJIAHUIO MOATOHUPYHTE TIa3KH,
POTHUK, YIIKH.




Hlasnka.
[Mpunuun Bsizanust nuisinku npocT. CHadana BSXKEM KPYr HYKHOTO pasmepa (auamerp
nuisinku). [BeT Bacuiiek. Y MeHs:
lp. — 6¢6H B KA
2p. — 6mp. = 12¢6H
3p. — (1cOH, ip) = 18cOH
4p. — 1cOH, mp, (2¢O, ip)x5, 1¢OH = 24cOH
5p. — (3¢6H, ip)x6 = 30cOH
6p. — 2cOH, 1ip, (4cOH, Tip)XxS, 2cOH = 36¢OH
7p. — (5¢6H, ip)x6 = 42cOH
8p. — 3¢cbH, np, (6¢O6H, np)xS, 3coH = 48cOH
9p. — (7cOH, mp)x6 = 54cOH [IpumepsieM K TOJIOBE BOISHOTO, YCTPaUBACT, MPOJIOJDKACM.
Crnenyromuii psij 3a 3/m.
10p. — 3/ = 54c6H BsikeM riyOMHY HUIANKY.
11-15p. = 54c6H
CMeHUTh HUTh Ha MOJIOYHBIN IIBET.
16-18p. = 54c6H
CMeHUTh LIBET HA BaCHUJIEK.
19p. — 54c6n [IpumepuM, ycTpauBaeT BbICOTA, IPOJOJIKAEM.
Crnenyronaii psjl Hadajlo TOJIEW, BSOKEM 3a T/IT ¢ pacimidpeHueM. Y MeHs 4 psjga C
npubaBKaMu — 3TO IIUPUHA TOJIS IUISAIKA, MOKHO CHIEJaTh YK€ WM IIUPe, COKPATUB WM
100aBUB PsIJIbI.
20p. — n/m (8c6H, Tip)x6 = 60cOH
21p. — (9c6H, ip)x6 = 66¢OH
22p. — 5¢6H, nip, (10c6H, np)x5, 5cOH = 72cOH.
23p. — (11c6H, ip)x6 = 78cOH
ITo >xemanuio 0OBA3aTh paybUM IIArOM, MOXKHO C OMCEPHOU IMPOBOJIOKOMA.

VYkpaiiraeM Ha CBOE YCMOTpPEHHUE.

CoBeT: eciu IJIaHUPYeTe CBA3aTh J€BOUYKY, TO B Teie 37p. — (9cOH, yO)x6 = 60cOH myulne
BSI3aTh 3a 3/11, a K I1/T1 MPUCOEUHUTh KPACUBYIO HUTOUKY U CBA3aTh FOOOUKY.



Bcé, BoasiHoi roTosB!




